

Proces verbal

**întocmit astăzi 21.07.2015, ora 9⁰⁰
cu ocazia întrunirii Consiliului Local Ghimbav în ședință ordinară**

Prezenți fiind: Colțea Gabriela, Avram Andrei Miluță, Parascan Marius, Toader Rausch Adrian, Rusea C-tin, Neagoe Mihai, Cernea Gheorghe, Vornicu Sorin, Samson Liviu, Petrescu Vlad

Absenți fiind: Axinte Simion, Vecinu Daniel, Flueraș Marian, Cernea Cristian (plecați din localitate).

Ședința este prezidată de dna Colțea Gabriela.

Din partea primăriei participă: dl. Toma Dorel – primar, Szinatovici Dan – secretar, Horgoș Vasile – viceprimar, Geogean Alina - contabil șef și Antonescu Alina - consilier juridic în aparatul permanent al CL.

Se propune următoarea **ordine de zi:**

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință ce va conduce lucrările Consiliului Local al Orașului Ghimbav în luna iulie 2015,
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului - verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 25.06.2015,
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 21 iulie 2015,
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție aferent trimestrului II al anului 2015,
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice de la Școala Gimnazială Ghimbav aferente lunii iunie 2015,
6. Proiect de hotărâre privind acceptarea donației dlui Stoian Năstase,
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea cumpărării unui imobil,
8. Diverse.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință ce va conduce lucrările Consiliului Local al Orașului Ghimbav în luna iulie 2015 - inițiator primar Toma Dorel.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 11 voturi “pentru” și niciunul “împotrivă” se aprobă HCL nr. 94/2015.

4

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului - verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 25.06.2015 - inițiator primar Toma Dorel.

Se prezintă punctul de vedere al comisiei nr. 3.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 11 voturi “pentru” și niciunul “împotrivă” se aprobă HCL nr. 95/2015.

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 21 iulie 2015 - inițiator primar Toma Dorel.

Se prezintă punctul de vedere al comisiei nr. 3.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 11 voturi “pentru” și niciunul “împotrivă” se aprobă HCL nr. 96/2015.

Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție aferent trimestrului II al anului 2015 - inițiator primar Toma Dorel.

Se prezintă punctul de vedere al comisiei nr. 1.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 11 voturi “pentru” și niciunul “împotrivă” se aprobă HCL nr. 97/2015.

Se trece la punctul 5 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice de la Școala Gimnazială Ghimbav aferente lunii iunie 2015 - inițiator primar Toma Dorel.

Se prezintă punctul de vedere al comisiei nr. 1 și 2.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 11 voturi “pentru” și niciunul “împotrivă” se aprobă HCL nr. 98/2015.

Se trece la punctul 6 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind acceptarea donației dlui Stoian Năstase - inițiator primar Toma Dorel.

Se prezintă punctul de vedere al comisiei nr. 1 și 3.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 11 voturi “pentru” și niciunul “împotrivă” se aprobă HCL nr. 99/2015.

Se trece la punctul 7 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea cumpărării unui imobil - inițiator primar Toma Dorel.

Se prezintă punctul de vedere al comisiei nr. 1.

DI Primar arată că după redobândirea imobilului Consiliul Local va decide cu privire la utilizarea acestuia.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 11 voturi “pentru” și niciunul “împotrivă” se aprobă HCL nr. 100/2015.

Se trece la punctul diverse:

DI Neagoe prezintă unele obiecțiuni și îmbunătățiri la regulamentul de funcționare a cimitirului orășenesc, regulament aflat la dosarul de ședință pentru studiu.

Se dă cuvântul **dlui Adrian Tinca** care prezintă programul propus pentru Festivalul Istoric.

DI Primar atrage atenția că iluminatul Cetății nu funcționează corespunzător.

DI Samson propune un iluminat corespunzător al Cetății Medievale. Întreabă dacă lucrările sunt în grafic la modernizarea str. Fabricilor.

DI Parascan propune modificarea sensului de circulație pe str. Morii cu Avram Iancu.

DI Neagoe întreabă dacă se mai așterne asfalt pe str. Avram Iancu. Propune întocmirea unui plan parcellar în sistem actual pe parcela unde este Flenco.

DI Petrescu atrage atenția că sunt lăsați pe stradă câini agresivi nesupravegheați.

DI Primar propune promovarea unei hotărâri de consiliu local pentru interzicerea câinilor în parcuri.

DI Cernea Gheorghe atrage atenția că s-a rupt gardul de la locul de joacă.

DI Vornicu propune identificarea unui loc pentru plimbarea câinilor.

DI Toader anunță că pe 1 august, ora 18⁰⁰, se va organiza un concert la Biserica Evanghelică.

Propune amplasarea de semne de circulație și cedează trecerea pe str. Morii colț cu str. Nouă și zona Livezii.

DI Rusea propune trimiterea unei adrese către Parohia Ortodoxă Română pentru comunicarea prețurilor locurilor de veci.

Solicită numirea comisiei pentru atribuirea locurilor de casă.

DI Viceprimar dă unele răspunsuri.

DI Secretar dă unele răspunsuri.

Dna Președinte întreabă dacă mai sunt probleme la ordinea de zi și nemaifiind declară ședința închisă, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal spre cele legale.

Vizat secretar
Szinatovici Dan



Președinte de ședință
Colțea Gabriela